Spé I\/_Iaths Corrlqé du dev0|r de Fait le jeudi 6 janvier
Terminale 2022

(M Mangeard) mathématiques :

Géométrie dans [’espace (2)

Exercice 1 :
On considére 1’ensemble (E) des points M(X ;y ;z) de I’espace tels que :
X2+y2+722 - 6Xx+4y+22-4=0

Déterminer les éléments caractéristiques de I’ensemble (E) en justifiant.
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Exercice 2 :

Dans le cube ABCDEFGH ci-dessous, on se place dans le repére (A ;AB,AD ,AE)

Le point K est le centre du carré DCGH et le point L est défini par : BL = 4BC

Déterminer les coordonnées des points K et L dans le repére (A ;AB,AD,AE)
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Exercice 3 :
Soient les quatre points suivants dans un repére orthonormé de I’espace :

A(-1;2;3),B(4;1;5),C(2;-1;3)et D(1:1;-2)

1) Montrer que les points A, B et C définissent un plan de 1’espace
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2) Montrer que le vecteur 71 de coordonnées ( 1 > est un vecteur normal au plan (ABC)
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3) En déduire une equation cartésienne du plan (ABC)
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-y 5) est le projeté orthogonal du point D sur le plan (ABC)

4) On admet que H( T3

Déterminer une représentation paramétrique de la droite (DH)
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5) Sachant que I’aire du triangle (ABC) est 3v/6 cm?, calculer en cm?, le volume du tétraédre (ABCD).
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